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                              COMMISSION DES ARBITRES 
                                  Procès-verbal 

 
 

Réunion du 
A : 

 Mercredi 03 Mai 2023 
19 heures 

Présidence M. Faouzi JAWADI 

Présents 
 
 
Assistent 

MM Raphaël BARDIOT, Allan DEVILLE, Didier GATEFIN, Julien LAVERDAN, 
Michel TAUVY, Franck MARCHAIS, Michel LAVENU 
 
Lucas BAUDON (CTDA), Jacques BREJAUD (Secrétaire Général et Représentant 
du CD), Michel BONNICHON (Président de CRA en visio) 

Excusés MM, Mohamed LABRINSSI, Romain BOULANGER,  
MM Marc TOUCHET (Président du District), Fabrice LE MEUR (CTA),  
Aniss ZOUALA (CTD), Matthieu GUILLAIN (CTD) 

Absents Raphaël BLIN (Président UNAF36), Emilie BEAUJEAN DELAGE 

 
**** 

 
Faouzi JAWADI ouvre la séance à 19h00 en remerciant les membres de leur présence et leur 
investissement. 

 

• Adoption du procès-verbal du 23 Mars 2023  
 

Commission des Arbitres du 2 3  M a r s  2 0 2 3  : Adopté à l’unanimité 
 

• Communication du Président  
 
En préambule, la CDA adresse ses sincères félicitations à Noa FONTENEAU pour sa désignation en 
tant qu’arbitre assistant sur la finale de Coupe du Centre U18 mais surtout pour sa nomination en 
tant que Jeune Arbitre de la Fédération. 
Le Président évoque le nouveau fonctionnement de la CDA depuis la dernière réunion plénière 
avec des responsables de sections et des fiches de routes. 
Suite à la démission de Didier GATEFIN en tant que secrétaire de la CDA, le Président propose 
Raphaël BARDIOT pour assurer ce poste. Proposition qui sera transmise au Comité Directeur pour 
approbation lors de sa prochaine réunion. 
Le Président fait un retour sur la dernière réunion de la section désignations où il a été proposé 
au Bureau du Comité Directeur les désignations des ½ finale et de la Finale de la Coupe de l’Indre. 
Une réserve a été faite sur un arbitre pour la finale. Le Secrétaire Général rappelle que les 4 
arbitres de la finale seront dotés d’une tenue complète sans défraiements. 
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• Lecture du courrier et informations  

 
- Demande d’arbitres pour la Coupe de France de Sport Adapté les 17 et 18 Juin 2023 au CTR. 

 

• Candidature R3  

 
Fabrice LORY est candidat R3 pour la saison 2023/2024 – Examen le 03 Juin 2023 à Orléans  
 

• Auditions d’arbitres  
 
2 auditions ont eu lieu en préambule de la CDA. Raphaël BARDIOT, en tant que responsable de la 
commission de discipline interne de la CDA, fait un retour sur ces 2 auditions. 
 

• Réunion de fin de saison  
 

       La réunion de fin de saison aura lieu le Samedi 17 Juin en matinée (lieu à définir). La logistique 
sera assurée par les membres de la CDA.  

 
• Divers  

 
Michel BONNICHON : 
- remercie de notre invitation pour notre réunion de CDA. 
-  informe que Stéphanie FRAPPART sera dans la région d’Orléans pour la finale de la Coupe 

de France Féminine. 
- Revient sur le changement de module de désignations avec toutes les difficultés que les 

bénévoles rencontrent pour réaliser les désignations. 
 
Allan DEVILLE : 
- Des gros problèmes sur le nouveau module de désignations. 
- Une moyenne de 20 arbitres indisponibles par week-end avec beaucoup de modifications à 

faire. 
 

              Lucas BAUDON : 
- 1 FIA a eu lieu à Orléans avec un reçu pour le 36. La séance 7 ayant été faite, l’arbitre est 

désignable dès la semaine prochaine. 
- Nous informe qu’il y a 2 candidats pour rentrer à la section arbitrage Camille Claudel à Blois. 
- 1 sensibilisation a été faite auprès des U13 d’Arpheuilles/Clion et 2 prochaines avec la 

section sportive du collège du Blanc 
- Suite à la réunion de la Section Formation du 02 Mai 2023, un Google Drive va être mis en 

place pour que chaque section puisse mettre ses infos et qu’un meilleur suivi puisse faire. 
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              Julien LAVERDAN :  
- Retour sur la réunion de section formation et jeune. Il remercie les personnes extérieures à 

la CDA qui apporte et apporteront leur aide pour la formation. 
- Souhaite remettre en place une journée de convivialité en fin de saison avec les arbitres en 

lien avec l’UNAF. 
- Un point est fait sur les stagiaires, certaines observations ont démontré que l’évolution des 

stagiaires n’est pas optimale. Certains jeunes, après 7 à 8 conseils, ne sont toujours pas 
prêts pour l’observation. Une réflexion doit être réalisée pour faire progresser (et 
comment?) nos jeunes stagiaires. 

 
              Didier GATEFIN :  

- Méchoui de l’UNAF le Dimanche 25 Juin à Saint Marcel. Les membres de la CDA sont conviés 
au pot de l’amitié. 
 

Le Président clôture la séance à 21h15. Prochaine réunion le 07 Juin 2023. 

 

Le secrétaire de séance  

Allan DEVILLE 
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